Neu: V-FREE-Technologie von ELEMENT ONE eliminiert Pathogene an Monitoren
Kuppenheim, Dezember 2021 – Das Bedürfnis nach Sicherheit und gesundheitlicher Unversehrtheit ist in den letzten Jahren noch einmal wesentlich gewachsen – auch im beruflichen Umfeld, in dem ein Großteil der Lebenszeit verbracht wird. Mit V-FREE hat ELEMENT ONE eine Technologie entwickelt, mit der Viren, Bakterien und andere Keime auf Monitoren beseitigt werden. Optional erhältlich ist die neue selbsttätige Oberflächendesinfektion mittels UV-C für alle Modelle der CONVERS- und FOLD!-Serie.
„Gerade für Touchoberflächen in Räumen mit wechselnden Nutzern sorgt V-FREE für ein gutes Gefühl“, sagt Thorsten Nees, Geschäftsführer der ELEMENT ONE Multimedia GmbH. Mit der Adaption der UV-C-Desinfizierung hat der Spezialist für interaktive Präsentationstechnik die Möglichkeiten automatisch versenkbarer Touch-Monitore einmal mehr erweitert. „Und es bietet sich einfach an, da wir die Monitore ja sowieso in ein Gehäuse verfahren.“

Bekannt ist die Keimabtötung mit UV-C beispielsweise von der automatischen Desinfizierung bei Luftreinigern oder von den Handläufen an Rolltreppen. Die Technologie ist generell nicht harmlos. So darf das Licht nicht auf das ungeschützte Auge treffen. Daher sorgen an den Monitoren von ELEMENT ONE verschiedene Schutzschalter und Dichtungen für eine risikofreie Nutzung und sobald das Gehäuse geöffnet wird, ist V-FREE abgeschaltet.

„Unsere Idee und die Funktionsweise ist ebenso einzigartig wie effektiv.“ Sobald das flüsterleise Einfahren des Bildschirms erfolgt, beginnt die nahezu unsichtbare Reinigung. Diese ist komplett flüssigkeitsfrei; ihre Wirksamkeit in umfangreichen Tests erprobt und bestätigt. Der Desinfektionsvorgang wird beim Ausfahren wiederholt. Das einzige, was auf die Reinigungsbehandlung hinweist, ist eine grün leuchtende Lichtleiste, die anzeigt, wann der Vorgang beginnt und wann dieser abgeschlossen ist. Nach dem Ausfahren ist der Monitor dann bereit für die nächste, hygienisch einwandfreie Benutzung.

Weiterführende Informationen unter www.element-one.de
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Über ELEMENT ONE:
Die Gründung der ELEMENT ONE Multimedia GmbH im Jahr 2002 basiert auf der Idee, Flachbildschirme vollkommen beweglich in Einrichtungen zu integrieren. Daraus ist eine Manufaktur entstanden, die innovative Monitor-Systeme zur interaktiven Kommunikation eingebaut in Mobiliar entwickelt und produziert. Zudem gehören heute digitale Informationsschilder sowie Mikrofonlifter zum Produktprogramm. Das Hightech-Unternehmen aus dem badischen Kuppenheim verbindet audiovisuelle Medientechnik und anspruchsvolles Design zu individuellen Kommunikationssystemen. ELEMENT ONE ist weltweit präsent und bietet durch ein Fachhändlernetz einen hohen Service.
Mit zukunftsweisenden Innovationen - Made in Germany - positioniert sich ELEMENT ONE zu den Marktführern im Bereich integrierbarer Flachbildschirme. Ausgerichtet auf die Raumsituationen und speziellen Einsatzbereiche entwickelt ein Team von SpezialistInnen intelligente Medien- und AV-Konzepte. In enger Zusammenarbeit mit renommierten Möbelmarken, wie Haworth, Wilkhahn, Walter Knoll, Holzmedia, Thonet, entstehen designorientierte Anwendungslösungen in langlebiger Funktionalität und höchster Qualität. Für Konferenz- und Schulungsräume, Empfangs- und Präsentationsbereiche, Verkauf- und Beratungsplätze sowie Einkaufszentren. 
Zahlreiche patentierte Systemlösungen sind die Grundlagen der erfolgreichen Unternehmensstrategie. Ebenso ist die konsequente Qualitätssicherung der Produktionsprozesse ein maßgebender Erfolgsfaktor. Insbesondere die zertifizierte Qualität und Langlebigkeit zeichnet die Produktwelt von ELEMENT ONE aus. Darüber hinaus ist die Schadstofffreiheit aller Modelle durch die strikte Einhaltung der ROHS Richtlinie gewährleistet. 
Weitere Informationen unter www.element-one.de
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