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Pressemitteilung
ELEMENT ONE präsentiert MODIS FIVE 240 - Der elegante, ausfahrbare 23,8-Zoll-Bildschirm für Besprechungsräume in neuem Design
Kuppenheim, Mai 2023 - ELEMENT ONE, ein führender Hersteller von hochwertigen Präsentationstechnologien, hat das erste Modell einer neuen MODIS-Palette vorgestellt - den MODIS FIVE 240. Dieser ist, in der Tradition der MODIS-Produkte, ein ausfahrbarer (Touch-) Monitor, der in Besprechungstischen eingebaut wird und sich perfekt in die Raumgestaltung integriert. 
Grundlegend neu ist die Gestaltung des Aluminium-Bildschirms. Dieser ist bei der MODIS FIVE Variante 15mm schlank und silbergrau beschichtet. Er besitzt eine schwarze Glasfront, Carbon-Applikationen und eine markante, umlaufende, filigrane Zierfräsung. Besonderes Augenmerk galt, laut Geschäftsführer Thorsten Nees, der Schlankheit und Leichtigkeit des Bildschirms, die neue Gestaltung unterstreicht dabei gleichzeitig sowohl Nützlichkeit als auch Anmutung des MODIS FIVE als integrierten Bestandteil der Innenraumausstattung. „Der Bildschirm ist auf das Notwendige reduziert und faszinierend schön in seinem funktionalen Design.“
Das Herzstück des MODIS FIVE 240 ist sein elektromotorischer Antrieb, der es dem Bildschirm ermöglicht, flüsterleise wie ein Notebook aufzuklappen. Sobald der Bildschirm geöffnet ist, fährt eine Tastaturauflage automatisch nach oben und bietet dem Nutzer ein komplettes Arbeitssystem. Der Bildschirm hat eine Diagonale von 23,8 Zoll und sorgt für eine gestochen scharfe Darstellung, wahlweise in FullHD- oder UHD-Auflösung.
Ein besonderes Merkmal des MODIS FIVE 240 sind die Schrittmotoren, die in seinem Antriebssystem verbaut sind. Diese Motoren bieten eine präzise Steuerung der Bewegung und garantieren eine lange Lebensdauer sowie eine hohe Zuverlässigkeit. Ebenfalls im Standardfunktionsumfang ist die Fernbedienungsmöglichkeit via TCP/IP im Netzwerk.
Darüber hinaus wurden Aufbau, Kabel- und Befestigungsdesign derart optimiert und sogar neu entwickelt, dass MODIS FIVE 240 die Anforderungen an Einbau- und Aftersales-Service noch besser berücksichtigt.
Optional kann der "MODIS FIVE 240" mit einer Touch-Oberfläche und einer hochauflösenden Videokamera ausgestattet werden. Dadurch wird die Produktivität der Nutzer weiter gesteigert und die Möglichkeiten der Präsentationstechnologie erweitert.
ELEMENT ONE ist stolz darauf, seinen Kunden mit dem MODIS FIVE 240 ein innovatives und elegantes Stück AV-Medientechnik zu präsentieren, das perfekt in die moderne Besprechungswelt passt. Der MODIS FIVE 240, sprich: die 23,8 Zoll-Version wird ab sofort erhältlich sein und kann bei autorisierten Händlern erworben werden. Weitere Größen werden folgen.
Weiterführende Informationen unter www.element-one.de 
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Über ELEMENT ONE
Die Gründung der ELEMENT ONE Multimedia GmbH im Jahr 2002 basiert auf der Idee, bewegliche Flachbildschirme perfekt in Einrichtungen zu integrieren. Daraus ist eine Manufaktur entstanden, die innovative Monitor-Systeme zur interaktiven Kommunikation eingebaut in Mobiliar entwickelt und produziert. Zudem gehören heute digitale Informationsschilder sowie Mikrofonlifter und Design-Anschlussfelder zum Produktprogramm. Das Hightech-Unternehmen aus dem badischen Kuppenheim verbindet audiovisuelle Medientechnik und anspruchsvolles Design zu individuellen Kommunikationssystemen. ELEMENT ONE ist weltweit präsent und bietet durch ein Fachhändlernetz einen hohen Service.
Mit zukunftsweisenden Innovationen - Made in Germany - positioniert sich ELEMENT ONE zu den Marktführern im Bereich integrierbarer Flachbildschirme. Ausgerichtet auf die Raumsituationen und speziellen Einsatzbereiche entwickelt ein Team von SpezialistInnen intelligente Medien- und AV-Konzepte. In enger Zusammenarbeit mit renommierten Möbelmarken entstehen designorientierte Anwendungslösungen in langlebiger Funktionalität und höchster Qualität. Für Konferenz- und Schulungsräume, Empfangs- und Präsentationsbereiche, Verkauf- und Beratungsplätze. 



Weitere Informationen unter www.element-one.de 

Abdruck honorarfrei – bitte senden Sie uns Belegexemplare. 

ELEMENT ONE Multimedia GmbH
Zum Murgdamm 5
D-76456 Kuppenheim
Fon +49 (0)7222 96654-22
Fax +49 (0)7222 96654-29
thorsten.nees@element-one.de
image1.png
ELEMIENT




